



Уважаемый Альберт Харисович!

От имени Московского государственного технологического университета «СТАНКИН» и от себя лично сердечно поздравляю Вас и весь коллектив Казанского национального исследовательского технического университета им. А.Н. Туполева со знаменательным юбилеем – 85-летием со дня основания!

С момента основания высококвалифицированный состав института в разные периоды обеспечивал не только проведение серьезных исследований по многим направлениям науки и техники, но и активно участвовал в разработке и внедрении новых технологий и создании научных школ.

В годы Великой Отечественной войны КНИПУ-КАИ выполнял важные исследования оборонного характера, связанные с совершенствованием авиационной техники, решением технологических и материаловедческих задач в области моторостроения.

Сегодня, продолжая лучшие традиции научных школ, Казанский национальный исследовательский технический университет является ведущим научным учреждением, способным комплексно решать самые сложные современные проблемы науки и техники.

Выражаю уверенность, что высокий научный потенциал и богатый опыт коллектива КНИПУ-КАИ являются неиссякаемыми источниками энергии, которые и в XXI веке будут способствовать успешному достижению намеченных целей!

Желаю всему коллективу Казанского национального исследовательского технического университета им. А.Н. Туполева счастья, здоровья, благополучия, финансовой стабильности и дальнейшего процветания!

Ректор

Тригорьев С.Н.